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令和５年２月三浦市教育委員会定例会会議録 

 

○日  時 令和５年２月 14日（火） 午後３時 00分～午後４時 05分 

 

○場  所 三浦市役所第２分館 第２会合室 

 

○次  第 

 

１ 開  会 

 

２ 会議録の承認 

 

３ 署名委員の指名 

石 毛 浩 雄 委員、 石 崎 勇 吾 委員 

 

４ 教育長報告 

⑴ 県立高校入試について 

⑵ 学校給食について 

⑶ 海洋教育のつどいについて 

⑷ 卒業式等でのマスク着用について 

 

５ 報告事項 

⑴ 令和５年１月の後援名義等使用について 

⑵ 三浦市学校教育ビジョンについて 

  

６ 審議事項 

 ⑴ 議案第４号 令和４年度三浦市一般会計補正予算（第７号）に関する申出について 

 ⑵ 議案第５号 令和５年度三浦市一般会計予算に関する申出について 

 ⑶ 議案第６号 県費負担教職員の人事異動について 

 

７ その他の事業について 

 ⑴ 令和４年度三浦市立小・中学校の卒業式について 

 ⑵ 第 26回三浦市学校給食展の開催結果について 

 

８ その他 

 

９ 閉 会 
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○出席委員（５名） 

教 育 長  及 川 圭 介 

   教育長職務代理  石 毛 浩 雄 

委    員  石 崎 勇 吾 

  委    員  廣 瀬 牧 実 

  委    員  石 渡 博 幸 

 

○説明のために出席した職員 

教 育 部 長  増 井 直 樹    教 育 総 務 課 長  塚 本 孝 治    

学 校 教 育 課 長  高 梨 真 一    青少年教育課長  平 松 恭 輔     

学 校 給 食 課 長  武 田 健 二 

 

○事務局出席者 

教育総務課グループリーダー  浦 西 伸 一    教育総務課主事  吉 田 か お り 

 

○傍   聴（０名） 
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              ◇ 午後３時 00分 開会 ◇                

 

○及川教育長  それでは皆さんこんにちは。 

ただいまより令和５年２月三浦市教育委員会定例会を開会いたします。 

まず、はじめに前回の会議録の承認を行います。 

前回会議録の案につきましては、すでに皆さまのお手元に送付してございますけれども、本 

案修正等に関する皆さまの御意見をいただいた上で、誤字脱字等の修正については教育長一任 

とすることについて承認をいただきたいと思います。 

それでは、修正等につきまして御意見ございましたら、お願いしたいと思いますがいかがで 

しょうか。 

 

（発言等なし） 

  

○及川教育長  よろしいでしょうか。なければお諮りいたします。 

前回会議録につきまして、令和５年１月三浦市教育委員会定例会会議録のとおりとすること

について、併せまして、誤字脱字等の修正につきましては教育長一任とすることについて、御

異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

御異議ないようですので、前回会議録につきましてはそのようにいたします。 

本日の定例会の会議録署名委員に石毛委員と石崎委員を指名いたします。 

よろしくお願いいたします。 

 

○及川教育長  それでは、続きまして次第４「教育長報告」であります。 

  今回の報告ですけれども、本日２月 14日は、県立高校の入学者選抜学力検査（高校入試）が

行われております。この時間ですとまだ最後の教科が行われている時間かと思います。市内３

中学校の県立高校の受験予定者でありますけれども、新型コロナの濃厚接触者が１名おりまし

たけれども、無症状ということですので別室での受験対応ということになっております。です

ので、予定者全員が本日受験をできているということであります。まずは一安心ということか

と思います。発表につきましては、２月 28日ということになっております。 

  続きまして、学校給食の関係ですけれども、前回の定例会の時にもお話はいたしましたけれ

ども、２月７日に三浦市学校給食会の臨時総会が初声市民センターで行われました。その総会

におきまして、来年度の給食費の値上げについての承認が行われたということであります。そ

れによりまして、来年度４月から小学校につきましては、月額 4,000円から 4,400円、中学校

については、月額 4,700円から 5,200円への値上げということになります。ただし、この値上

げ分につきましては、三浦市が補助をするということで保護者の負担については増がないよう

な対応をしていくと考えております。 

  また、給食に関しましては、地元の高級食材を利用した特別給食の第２弾ということで「三
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浦牛の日」を南下浦共同調理場については、２月 10日（金）、三崎共同調理場については２月

22日（水）に行うということであります。今回の三浦牛については、南下浦の金田にあります

コーシン牧場の黒毛和牛を使用しての牛丼ということであります。併せまして、コーシン牧場

の御厚意によりまして牛乳の提供も行われました。これにつきましては、コーシン牧場のほう

で乳牛も飼っておりますので、そこで搾取された牛乳というわけなんですけれども、量がそれ

ほど多くありませんので、10日については上宮田小学校の子どもたちに、量が限られています

ので、今後順次ほかの学校にも提供していくということで予定をしていると聞いております。

牛丼、牛乳についてはともに子どもたちから良好な声を得ているということであります。 

  次に海洋教育に関してですけれども、２月 18日（土）に「海洋教育のつどい」を行うという

ことであります。13時から 14時 30分までの予定で、三浦市民ホールで行うことになっており

ます。今回については、新型コロナの感染防止の対応ということもありまして、三崎小学校、

岬陽小学校、名向小学校、南下浦小学校、南下浦中学校の５校がステージ発表を行います。教

育委員の皆さまにつきましても、時間が許す範囲で御覧いただければありがたいと思います。

よろしくお願いいたします。 

  最後に新型コロナについてですけれども、すでに報道でも言われておりますが、マスク着用

のルールが変わるということで、厚生労働省からも今後のマスク着用の考え方といたしまして

は、令和５年３月 13日以降、個人の主体的な選択を尊重し、マスクの着用は個人の判断にゆだ

ねるというように言われております。今後、国から県をとおしまして色々な通知なども来るか

と思いますけれども、それを十分に把握した上で、学校での対応を考えていきたいと思ってお

ります。卒業式、入学式というのが大きな行事として今後、控えているわけですけれども、特

に卒業式についてはすでに準備等、学校内での打合せが済んでいるところもありますので、学

校が混乱しないような対応をしていくことが一番大切になってくると思っております。国、県

の動向をしっかりと教育委員会としても把握しながら、学校と協議をして、もっともよい方法

を考えていければと思っております。 

教育長報告は以上です。何か御質問等ございましたらお願いいたします。 

いかがでしょうか。 

 

  （発言等なし） 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。なければ次に進みたいと思います。 

それでは、次第５「報告事項」に入りたいと思います。 

まず、⑴令和５年１月の後援名義等使用について、報告をお願いします。 

 

○塚本教育総務課長  それでは令和５年１月の後援名義等の使用について御報告いたします。 

議案、資料１ページ、資料１を御覧ください。 

令和５年１月に資料記載の教育総務課関係２件、学校教育課関係２件の申請につきまして、

後援名義の使用承認をいたしました。 

内容等について御不明な点がございましたら御質問をお願いいたします。 

   

○及川教育長  報告は終わりました。御質問等がございましたらお願いいたします。 
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いかがでしょうか。 

 

○及川教育長  ピンクシャツデーって何のことか分かりますか。 

 

○石毛委員  いじめをなくそうという運動の日ですね。 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。なければ次に進みます。 

  続きまして、⑵三浦市学校教育ビジョンについて、報告をお願いします。 

 

○塚本教育総務課長  それでは、三浦市学校教育ビジョンについて報告いたします。 

１月教育委員会定例会において御承認いただいた、「改訂版」三浦市学校教育ビジョンにつ

いては、令和５年２月 10日、令和４年度第８回三浦市政策会議において承認され、お手元に配

布したものが、確定稿となります。本日 10時に報道発表をいたしまして、併せて三浦市ホーム

ページにも公開しております。 

今後につきましては、統廃合検討対象校を速やかに決定し、具体的に統廃合に向けた協議に

ついて、学校、保護者、地域と進めていく考えでおります。 

以上で報告を終わります。 

 

○及川教育長  報告は終わりました。 

御質問等ございましたらお願いしたいと思います。いかがでしょうか。 

 

○石毛委員  14ページの第３章に書いてある、「第１段階で統廃合検討対象校を決定します。」

と書いてありますが、これは具体的に何か出てきたのでしょうか。 

 

○塚本教育総務課長  第３章において、第１段階のところになりますけれども、１学級 21人程

度の規模が見込めない学校が統廃合検討対象校となる旨、記述しています。現在これに該当す

る学校は、三崎小学校、南下浦小学校、剣崎小学校の３校となっています。 

 

○及川教育長  このビジョンを見ればどの学校かというのは大体見えてきますけれども、それ

を決定したのち、具体的な対応をしていくということになります。 

 

○石毛委員  この３校を具体的に決定するタイムスケジュール的な内容は、いつ頃になる予定

でしょうか。 

 

○塚本教育総務課長  基本的には、今年度２月中には決定したいと考えております。 

 

○及川教育長  そのほかいかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

それでは続きまして、次第６「審議事項」に入りたいと思いますが、その前にここで会議の

非公開についてお諮りします。 
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議案第４号「令和４年度三浦市一般会計補正予算（第７号）に関する申出について」、議案

第５号「令和５年度三浦市一般会計予算に関する申出について」及び議案第６号「県費負担教

職員の人事異動について」は、３月の市議会に提出する予算に関する案件及び人事に関する案

件になりますので、この議案については、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14条第

７項ただし書きにより非公開としたいと思いますが御異議ございませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

○及川教育長  ありがとうございました。 

  御異議ないようですので、議案第４号、５号、６号につきましては、「その他」のあと非公

開での審議といたします。よろしくお願いします。 

  それでは、続きまして、次第７「その他の事業について」に入ります。 

⑴令和４年度三浦市立小・中学校卒業式について、事務局より説明をお願いします。 

 

○高梨学校教育課長  それでは、令和４年度三浦市小・中学校卒業式について説明をさせてい 

ただきます。資料７ページ、資料５を御覧ください。 

  小学校は３月 17日（金）、中学校は３月８日（水）に資料記載の日程のとおり卒業式を行い

ます。教育委員の皆さまには来賓として御出席いただきますようお願いします。 

  この場で各委員の参加校について、調整をさせていただきたいと思います。 

  まず、中学校から決めたいと思います。 

 

  (各委員の希望を確認により参加校を調整) 

 

○高梨学校教育課長  それでは、三崎中学校は石崎委員、南下浦中学校は廣瀬委員、初声中学

校は石毛委員にお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

  続きまして、小学校についても調整させていただきます。埋まらなかった学校につきまして

は教育委員会で調整をします。 

 

（各委員の希望を確認により参加校を調整） 

 

○高梨学校教育課長  それでは、三崎小学校は石崎委員、岬陽小学校は石毛委員、南下浦小学

校は石渡委員、上宮田小学校は廣瀬委員にお願いしたいと思います。ありがとうございます。 

 

○及川教育長  それでは、卒業式の来賓としての出席につきましては、今のとおりでお願いし

たいと思います。 

また何かありましたら御連絡いただければと思います。よろしくお願いいたします。 

 

○石毛委員  ８日まではマスク着用ですか。 
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○及川教育長  そうですね。あとは学校がどのような対応をするかについても御連絡をいたし

ますので、それに従っていただければと思います。 

 

○高梨学校教育課長  今週中には神奈川県から県立学校あての通知が出る予定となっておりま

す。その中で各市町村については、地域の実態に応じてという指示がなされると思いますので、

また改めて御連絡いたします。 

 

○石渡委員  例年、教育委員会や市長からの挨拶があったかと思うのですが、そういうのは我々

が文章を受けてするということでしょうか。 

 

○高梨学校教育課長  教育委員会からの祝辞につきましては、学校教育課で事前に準備をして

お届けさせていただきます。当日祝辞を読んでいただくかたちになります。 

 

○及川教育長  市長については、市長メッセージというのが各学校へいくと思いますが、教育

委員さんの挨拶については、一応こちらで案を考えてそれぞれお渡しいたします。それに多少

加えたりということについては、委員さんの言葉ですのでそれは結構です。 

 

○及川教育長  そのほかよろしいでしょうか。なければ次に進みます。 

続きまして、⑵第 26回三浦市学校給食展の開催結果について、報告をお願いします。 

 

○武田学校給食課長  それでは、第 26回三浦市学校給食展の開催結果について、報告させてい

ただきます。資料８ページ、資料６を御覧ください。 

令和５年２月４日（土）午前 11時から午後２時まで初声市民センター２階講堂、講義室を会

場に開催させていただきました。当日は、天気にも恵まれ、約 83名の方々に御来場いただきま

した。 

試食メニューは、地産地消メニューとして、まぐろのそぼろ丼、しらすとほうれん草のお浸

し、みそ汁、牛乳のメニューを用意し、50名の方に試食をしていただきました。 

また、三浦市の学校給食に関する情報の展示、給食レシピの配布を行い、三浦市の学校給食

を広くＰＲいたしました。 

以上で学校給食課からの報告となります。 

 

○及川教育長  報告は終わりました。 

御質問等がありましたらお願いいたします。いかがでしょうか。 

 

○及川教育長  試食数については、例年の半分ぐらいということです。コロナの関係で限定し

た提供になりましたけれども、それについてはすべて食べていただけたということですね。 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。なければ次に進みます。 

  続きまして、次第８「その他」に入りたいと思います。事務局から何かありますでしょうか。 
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○高梨学校教育課長  資料はないんですけれども、令和５年度より三崎小学校を教育課程特例

校とし、「グローバル表現科」を新設することについて御説明、情報提供させていただきます。 

教育課程特例校とは、文部科学省が、学校又は地域の実態に照らし、より効果的な教育を実

施するための特別な教育課程を編成することを認める制度となっております。 

要件がいくつかありまして、学習指導要領等において児童に履修させる内容事項については、

きちんと適切に取り扱われていること、総授業時数がしっかりと確保されていること等があり

ます。教科の授業時数を学校独自に決定しながら、既存の教科の枠を超えた新しい学習を行え

るというものになります。 

グローバル化、多様化が急速に進む中、様々な人々とより良い関係を築き、より良く生きる

ためにはどうしたらよいかについて、体験をとおして学んでいくことがグローバル表現科の狙

いとなっています。英語、外国語活動を中心としたかたちで組んでいくことになります。７月

からは、ＪＥＴプログラムを活用して、ＡＬＴを１名三浦市に招致し、三崎小学校に常駐して

グローバル表現科の授業に関わっていただく予定です。 

グローバル表現科の授業の中で、自分たちが学んだことや調べて分かったことを、外国語を

使って外国人に発信し、交流をすることで、文化や生活、考え方の相違点を相互に理解し、見

識を広げていく予定となっています。具体的な内容や方法、交流相手については、すでに学校

でも検討に入っているところです。 

グローバル表現科での学びをとおして、ふるさと三崎を愛し、大切にする子を育み、グロー

バル化、多様化が進む今後の未来についてよりよく生きる力を身に付けさせていきたいという

ことで、今回このグローバル表現科というのを設定させていただきました。 

御質問等ありましたら、お願いします。 

 

○石毛委員  グローバル表現科の「か」は科目の科でしょうか。 

 

○高梨学校教育課長  科目の科になります。具体的には各教科もあるんですけれども、国語や

総合の時間を一部取りながら新しくグローバル表現科という科目を設定しました。 

 

○石毛委員  そうすると、授業時間の割り当てというのは決まっていますから、総合科目の時

間を繰り入れてグローバル表現科というのを増やしていくという考えでよろしいでしょうか。 

 

○高梨学校教育課長  細かい数字については割愛させていただきますが、国語、生活、総合的

な学習の時間を少しずつ取りながら、３年生以上は年間 35時間、低学年については 20時間を

予定しております。 

 

○及川教育長  特例校ということで、新たな学びを設定できるということですね。実施するに

あたっては、各教科などに標準時間として割り当てられている時間の中から、そちらに使う時

間として移すことができる。 

今、３年生以上は年間 35時間ということになっていますけれども、例えば５、６年生だと総

合的な学習の時間から 30時間、国語から５時間を取って、グローバル表現科の時間にするとい

うことで教育課程を編成していくということですね。 
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５、６年生の総合的な学習の時間は、70時間の標準時間があるわけですけれども、それを満

たさなくても認める。ということです。 

 

○石毛委員  そうすると、国語の時間は５時間減らされるということですが、国語のほうは大

丈夫なのでしょうか。 

 

○高梨学校教育課長  もちろん国語の時間が５時間減ってしまいますけれども、その中で必修 

事項については学ぶことになりますし、併せてこのグローバル表現科の中でもその部分につい 

ては意識しながら取り組むかたちになります。 

 

○及川教育長  そのほかいかがでしょうか。 

 

○石渡委員  現場の中での教育課程としての総時間数というのは、やっぱり増えることになる

のでしょうか。 

 

○高梨学校教育課長  総時間数は増えません。総時間数の中でのやり取りというかたちになり

ます。 

 

○及川教育長  総時間数の中に、総合的な学習の時間５、６年生だと 70時間あるその中から

30時間をグローバル表現科に移すということなので、トータルは変わらないということです。 

 

○石渡委員  例えば、今、特活の時間やクラブ活動は窮屈な状況だと思うのですが、その時間

には影響はないのでしょうか。 

 

○高梨学校教育課長  影響はないです。 

 

○石渡委員  ＡＬＴが１名常駐というかたちになるとのことですが、グローバル科だから外国

語をとおしてということで、別に英語教育だけでなく、それを起点として色々なことを子ども

たちが学んでいくということの理解でよろしいでしょうか。 

グローバル科そのものというのは何を目的にしてＡＬＴが増えたことで得るものはどう予想

しているのでしょうか。 

 

○高梨学校教育課長  ＡＬＴの話を先にしますと今、予算要求をしていまして、ＪＥＴプログ

ラムで申し込みますので、配置予定となっていますので万が一、見つからなければ来ない場合

もあることを御承知おきください。その場合には、現在２名のＡＬＴがいるんですけれども、

今まで以上に三崎小学校へということで対応を考えおります。グローバル表現科に関わってＡ

ＬＴを１名増やすということですけれども、グローバル表現科だけでなく他の教科にもＡＬＴ

に入っていただきます。 
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ただ、グローバル表現科の主な狙いとしては、先程申し上げましたけれども、より良い人間

関係を築くためのコミュニケーション能力の育成としていますので、そういう部分でのＡＬＴ

の活用、また、多種多様な人たちということで日本人ではない方との交流も作っていければと

思っています。 

 

○石渡委員  単に学びという教科的なものではないということでしょうか。 

 

○高梨学校教育課長  そうですね。単に英語の勉強ということではありません。 

 

○及川教育長  そのほかいかがでしょうか。 

 

○石崎委員  なぜ、教育課程特例校に三崎小学校が選ばれたのでしょうか。 

 

○及川教育長  それについては、特例校というのは特別な学びをするわけですよね。この特別

な学びについては、ほかの学校の子たちも学びたい、そういうことを希望する子どもや保護者も

出てくることが予想されますので、来年度の周知がいきとどかなかったのは、文部科学省の承認

時期の関係でそこまでの周知ができなかったんですけれども、今後については三崎小学校の学区

を全市、今の三崎小学校の学区にとどまらず、希望する子については三崎小学校に通学すること

を認めるということで考えています。 

なぜ、三崎小学校が選ばれたのかというと、三崎小学校は公共の交通機関を使っての通学が一

番しやすい場所なのではないか、バスでの通学を考えたときに、三崎東岡のバス停が近いので候

補としたということであります。この特別な学びをするグローバル表現科ということを行なえる

学校は市に１つしかないので、どこからでも通えるということを視野に入れていこうということ

で考えています。 

 

○廣瀬委員  特例校になるためにはこちらが手を挙げて、申請したということでしょうか。 

 

○高梨学校教育課長  年度初めに各学校へ周知をしまして、立候補した学校ということになっ 

ております。 

 

○廣瀬委員  これは申請をしても簡単に特例校になれるものではないということですか。どの

くらい。 

 

○高梨学校教育課長  どのくらいの通過率かは分からないんですけれども、現段階で教育課程

特例校として指定されている日本全国の小中高を合わせると 1,823校あります。意外に結構あ

ることはある。 

  例えば、北海道だと羅臼のほうで知床学という教科を作って、その地域のことを学んだりと

様々なものがあるそうです。 
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○石渡委員  今の段階では、三崎小学校として具体的な目標とか特例教育課程としての具体的

な話は進んでいないのでしょうか。  

 

○高梨学校教育課長  この申請が８月に行いまして、その後、学校長をとおしてお話はしてい

るところです。そして、年末辺りから教職員にも周知をして学校でも準備を進めていただいて

います。 

  実際には、三崎小学校内にプロジェクトチームを作り、定期的な会議を行い、どのような課

程を作っていくのかとか、先程も言ったように交流相手をどうするかとか、今月末には下町に

人探しにグループで出かけるといった話も聞いています。ただ、まだ始まっていないので手探

りの状態ではありますけれども、校長から聞いた話では、先生方はかなり前向きに新しい教科

になりますので取り組んでいるということです。 

 

○及川教育長  折角その時間を特別に設けていくわけですから、先生たちのやる気が勝負です

よね。「学校だより」の話はどうなっていますか。 

 

○高梨学校教育課長  今日までに学校のほうでは、「学校だより」で次年度、三崎小学校が特

例校になること、グローバル化を推進していくことを載せていきます。 

 

○及川教育長  明日の来年度予算の記者発表の中で、市長の説明があります。その中で、グロ

ーバル表現科ということも触れられますので、広く知られる状況になるので、その前の段階とし

て「学校だより」で、三崎小学校の保護者にはお伝えするという段取りになっています。 

 

○高梨学校教育課長  13日付けの昨日になります。 

 

○石崎委員  どのような授業内容、状況等は分からないんですけれども、教材も増えるのでし

ょうか。 

 

○高梨学校教育課長  総合的な学習の時間と同じで教科書のない教科になっています。 

現段階ではありませんが、授業を行っていく中で、教科書に近いものを作っていく予定です。 

 

○石渡委員  横浜市では横浜カリキュラムとして特例化されたものがあると思うのですが、来

年度の教育課程として三崎小学校は 35時間を週に位置づけるか集中的に行うか、自由というこ

とで、先程、言われていた人間関係作りということもそのような内容として、これから来年度

に向けて、４月からそれなりの授業に入るときに先生たちがある程度のものをもって入れると

いうことですか。 

 

○高梨学校教育課長  万全な体制で入れるように準備を進めています。 

 

○及川教育長  そのほかいかがでしょうか。 
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○石崎委員  先程、他校の児童が参加したい場合は授業を受けれるとおっしゃっていましたが、

放課後や授業の何時間目とかは決まっているのでしょうか。その授業を受けるためには、通っ

ている学校の授業というのはどうなるのでしょうか。 

 

○及川教育長  その場合には、三崎小学校へ転校というかたちになるので、三崎小学校の児童

になります。 

 

○石毛委員  教科書や教材もなしということで、先生方が一から内容を考えて、そこから 35時

間の授業の中の計画を作っていくという考えでよろしいでしょうか。 

 

○高梨学校教育課長  もちろん、学校教育課の指導主事も含めて、中に入りながら一緒に考え

ていくことになります。 

 

○石毛委員  ちなみに、特例校というのは期間の設定とかはあるのでしょうか。もしくは永続

的、長期間に渡り文部科学省に認可されたものなのでしょうか。 

 

○高梨学校教育課長  これにつきましては、期間等の定めは特にありませんので、こちらから

辞退の申請をしない限りは継続になります。 

 

○及川教育長  基本、単年度です。 

 

○高梨学校教育課長  年度では区切りますが、更新というかたちを取ります。 

 

○石渡委員  国からは予算的なことも保障されているのでしょうか。 

 

○高梨学校教育課長  国からの予算は一切ありません。 

 

○及川教育長  予算についても、人についても一切ありません。 

  この特例校については、ずっと続いていくものでありますので、またその都度報告をしたり、

御質問を受けたりすることで進めていくことができればと思います。よろしくお願いします。 

そのほか事務局からよろしいでしょうか。なければ、教育委員の皆さまから何かございます

か。 

 

  （特になし） 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。ないようでしたら、以上で「その他」を終了します。 

これからは非公開案件になりますので、関係職員以外の職員については退室をお願いします。 

 

  （関係職員以外退出） 
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○及川教育長  それでは、非公開の案件につきまして、議案第４号「令和４年度三浦市一般会

計補正予算（第７号）に関する申出ついて」を議題といたします。 

 それでは、事務局より説明をお願いします。 

○塚本教育総務課長  【配布資料に基づき説明】 

 

○及川教育長  説明は終わりました。 

御質問等ございましたらお願いいたします。いかがでしょうか。 

 

（質疑なし） 

 

○及川教育長  なければお諮りいたします。 

議案第４号「令和４年度三浦市一般会計補正予算（第７号）に関する申出ついて」、原案の

とおりとすることにつきまして、御異議ございませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

  御異議ないようですので、そのように決しました。 

 

○及川教育長  続きまして、議案第５号「令和５年度三浦市一般会計予算に関する申出ついて」

を議題といたします。 

 それでは、事務局より説明をお願いします。 

 

○塚本教育総務課長  【配布資料に基づき説明】 

 

○及川教育長  説明は終わりました。 

御質問等ございましたらお願いいたします。いかがでしょうか。 

 

（質疑に基づき対応） 

 

○及川教育長  そのほかよろしいでしょうか。なければお諮りいたします。 

議案第５号「令和５年度三浦市一般会計予算に関する申出ついて」、原案のとおりとするこ

とにつきまして、御異議ございませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

  御異議ないようですので、そのように決しました。 
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○及川教育長  続きまして、議案第６号「県費負担教職員の人事異動について」を議題といた

します。関係職員以外の職員については退室をお願いします。 

なお、教育委員定例会については、関係職員以外が退室したままで終了いたします。 

 それでは、事務局より説明をお願いします。 

○高梨学校教育課長  【配布資料に基づき説明】 

 

○及川教育長  説明は終わりました。 

御質問等ございましたらお願いいたします。いかがでしょうか。 

 

（質疑なし） 

 

よろしいでしょうか。なければお諮りいたします。 

議案第６号「県費負担教職員の人事異動について」、原案のとおりとすることにつきまして、

御異議ございませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

  御異議ないようですので、そのように決しました。 

  以上で非公開の「審議事項」を終了します。 

 

○及川教育長  それでは、これをもちまして、令和５年２月三浦市教育委員会定例会を閉会い 

たします。どうもありがとうございました。 

 

               ◇ 午後４時 05分 閉会 ◇                


